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第６回検討委員会議事録 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
            日 時  平成１８年１１月２７日（月） 
 
            場 所  めむろーど２階セミナーホール 
 
 
 
 
 

芽室町総務部企画財政課企画財政グループ 
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■会議次第 

 

 １ 開  会 

 ２ 委員長挨拶 

 ３ 議  題 

  １）第４期総合計画の政策体系について（事務局説明） 
  ２）今後の検討委員会の進め方について（事務局説明） 
  ３）グループ討議（政策体系の検討） 
  ４）その他 
 ４ 閉  会 
 
 
■出席委員 
（町民）  
 堂畑忠雄、熊谷良二、小山友子、菊地幸子、佐藤正行、西本富行、猪野毛勝啓、 
髙原健一、三好佳子、舟渡秀博、青木昇、村瀬弘道、荘司和子、島影由里香 
 

（行政） 
 中島直隆、山﨑光男、鈴木 昇、手島 旭、関澤正茂、加藤光幸、佐野寿行、西科 純、 
伊藤義孝、小笠原 力、清野公平、谷保義明、木村淳彦、安田敦史、吉田正博、高橋一夫、 
後藤 雅、黒田 豊    

 
■欠席委員 
（町民） 
 鳥本勝信、太田光子、立川美穂、常通直人、明瀬幸子、河合友子、片桐和江、武藤保宏、 
田部ミサ江、家内裕典、赤澤 一、後藤裕子、上谷秀靖、岡山美椰子、中村美苗、久保一光 

（行政） 
 笹島優司、斎藤明彦、江口久子、江口美生男、紺野 裕 
 
■傍 聴 人  ０人 
 
■事 務 局 
（総務部長      中島 直隆）*委員 
（企画財政課長    手島  旭）*委員 
 企画財政課長補佐  松浦 智幸 
 企画財政ｸﾞﾙｰﾌﾟ主査 石田  哲 
 同      主任 小林 徳昭 
 同      主任 斉藤 冬樹 
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午後７時 開会 
 
１ 開  会   手島企画財政課長 
 
２ 委員長挨拶 
 
３ 議  題 
（１）第４期総合計画の政策体系について（資料１） 
 （事務局説明） 

  ・ これまでのグループ討議で抽出された町の課題・解決策を活用しながら第４期総合計

画の政策体系骨子を固めていく作業としたい。事務局としてお示しする基本目標・政策

がこれまでの討議により抽出された課題・解決策を的確に反映したものとなっているか、

御検討頂く場としたい。 

  ・ 資料１の次（Ａ３版資料）のとおり、まちづくりの基本目標として５項目、それにぶ

ら下がる政策として１２項目をたたき台として置いている。机上の政策体系図（模造

紙）及び課題・解決策シールを使用しながら、資料１の進め方・手順に沿って各部会に

関係する課題・解決策シールを机上模造紙に置き、グループ討議を行って頂きたい。 

  ・ なお、本日討議する基本目標などについては、具体的な施策・事業の検討を行ってい

ない現段階では完全に確定するものではないと考えている。今後、各専門部会において

施策・事業の検討を行っていく際に、適切な分類・表現に修正していくことも想定され、

弾力的に扱っていくものとし、専門部会の中で適宜お示ししていきたい。 

 
 
（２）今後の検討委員会の進め方について（資料２） 
 （事務局説明） 

  ・ これまでの町民検討委員会は、全委員が共通認識を持つための会議として一同に会し

て開催していたが、次回以降は、各専門委員会ごとに開催し、総合計画に登載すべき施

策・事業（総合計画上の「実施計画」部分）の検討を行ってまいりたい。 

  ・ 第１回目で概ねご説明しているが、各専門部会による詳細検討と並行して総合計画審

議会を開催し、各専門部会の部会長・副部会長の方は審議会委員として参画頂きたい。

審議会は、町として総合計画の審議について諮問し、答申頂く組織。専門部会の検討内

容を持ち寄った中間審議の場であるが、実質的には専門部会の検討内容を追認する場と

いえる。 

  ・ 資料２の想定スケジュールのとおり、本年中には各専門部会による検討を開始し、４

月頃まで続けていきたい。なお、部会ごとに開催数に違いもあり得るが、月１～1.5回

程度を目安に行っていく予定。その間は、事務局としても施策・事業の調整として関係

各課との協議調整に力を注いでいく。総合計画審議会は、第1回目（諮問）は１月頃を

想定。節目で開催し、部会検討内容を確認・審議する場として開催したい。 

第６回町民検討委員会 議事録 
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  ・ 備考欄にあるとおり、町としても、例年実施しているまちづくりアンケートについて、

今年度は総合計画に関する事項を中心としたものとして２月頃の実施を予定。また、３

月には、概ねの基本構想の枠組み等を記載した基本構想（概要版）を作成し、町内配布

したいと考えており、専門部会や審議会等でお示しする際にはご確認頂きたい。 

  ・ 今後に関連して、配布資料の中に「第６回検討委員会振り返りシート」を添付してい

るが、本日討議する基本目標や政策の骨子に関する各検討委員個人としての御意見や、

今後検討する施策・事業についての御意見、下段の今後の専門部会の進め方に関する希

望などあれば、ご記入の上、お帰りの際、またはお持ち帰り後、郵送・ＦＡＸでも構わ

ないので、事務局宛て提出頂きたい。 

  ・ 資料として添付している芽室町町勢要覧（資料編）は今後の参考として配布。 

 
 
（３）グループ討議（政策体系の検討） 
 ○次のとおりグループ分け（出席人数を勘案し調整）し、政策体系の検討を行った。 

  ・総務部会Ａ・Ｂ 

・住民福祉部会 

・経済部会Ａ・Ｂ 

・教育部会 

  ＊討議終了後、各グループから簡単に発表 
  ＊各グループの検討結果（模造紙）については事務局として回収させて頂いた。別途検討

結果をまとめ、今後の政策体系策定に反映させていく。 

 
 
（４）その他 
   次回以降は、各専門部会ごとに開催するため、部会長等と調整した後、各委員に案内す

る旨連絡した。 

 
 
４ 閉  会 


